I. UVOD

Proračun Općine Velika Ludina za 2016. godinu temelji se na zakonskim i ugovorenim obvezama Općine Velika Ludina kao jedinice lokalne samouprave.

 Proračun Općine Velika Ludina  za 2016. godinu sačinjen je u skladu sa Zakonom o proračunu (NN br. 87/08, 136/12 i 15/15), Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2016. - 2018. (MFIN, kolovoz 2015.g.) te Pravilnika o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10 i 120/13) koji se sastoji od općeg i posebnog dijela.

Razvojni programi predstavljaju razvojno ulaganje i projekte u Općini Velika Ludina, odnosno politiku na području investicijskih rashoda i kapitalnih pomoći i donacija za slijedeće tri godine. 

Planiranim ukupnim prihodima i primicima Proračuna Velika Ludina za 2016. godinu u ukupnom iznosu od 9.679 900,00 kn planiraju se pokriti sve zakonske, ugovorne i usklađene programske obveze Općine Velika Ludina. Proračunski prihodi trebali bi biti dostatni za uredno poslovanje i stabilan financijski položaj svih korisnika proračuna. 

Prioriteti financiranja javnih rashoda prema kojim je izrađen Proračun odražavaju nastojanje da se i u vrijeme otežanih uvjeta financiranja osigura postizanje trajnog cilja, u skladu s proračunskim mogućnostima, a to je poboljšanje kvalitete života stanovnika te kvalitetan i ravnomjeran razvoj Općine Velika Ludina.

Prioriteti su:

1. Izgradnja objekata komunalne infrastrukture te održavanje postojeće (ceste, javna rasvjeta, javne površine i td.)

2. Zaštita okoliša

3. Potpora proračunskim korisnicima (Dječji Vrtić Ludina i Knjižnica i čitaonica Velika Ludina)

4. Poboljšanje kvalitete života građana kroz program socijalne skrbi

5. Potpora kulturnim i sportskim udrugama i vjerskoj zajednici

Zakonom o proračunu je utvrđeno da se proračun za 2016. Godinu donosi na trećoj razini ekonomske klasifikacije, a projekcije za 2017. I 2018. Godinu na drugoj razini ekonomske klasifikacije.

U računu prihoda i rashoda planirani prihodi i primici iskazani su po vrstama i izvorima financiranja, a rashodi i izdacipo ekonomskoj klasifikaciji u skladu s računskim planom.

Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programskoj, funkcijskoj i organizacijskoj klasifikaciji.

Plan razvojnih programa sadrži rashode vezane za provođenje investicija, a koji su razrađeni po programima, pokazateljima rezultata i općim i posebnim ciljevima.

II. PRIHODI I PRIMICI

Planirani prihodi i primici Općine Velika Ludina za 2016. Godinu iznose 9.967.900,00 kn koliko su predviđeni i rashodi i izdaci.

Planirani prihodi od poreza (Razred/skupina 61) u ukupnom iznosu od 2.120.000,00 kn

Planirane prihode od poreza čine Porez i prirez na dohodak u iznosu od 1.900.000,00 kn, Porezi na imovinu ( porez na kuće za odmor, porez na promet nekretnina) u iznosu od 80.000,00 kn, te Porezi na robu i usluge(porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića, porez na tvrtku odnosno naziv) u iznosu od 140.000,00 kn.

Planirane pomoći od subjekata unutar opće države (Razred/skupina 63) u ukupnom iznosu od 2.120.000,00 kn

Planirane pomoći od subjekata unutar opće države čine Kapitalne pomoći od institucija i tijela Europske unije (za izgradnju reciklažnog pogona)u iznosu od 1.900.000,00 kn, Pomoći iz Proračuna (povrat sredstava iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za izradu projekata za izgradnju reciklažnog pogona)u iznosu od 60.000,00 kn , (sredstva za zasnivanje stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, sredstva za javne radove, sredstva za bolovanje na teret HZZO-a) u iznosu od 160.000,00 kn.

Planirani prihodi od imovine (Razred/skupina 64) u ukupnom iznosu 2.350.000,00 kn

Prihode od imovine činePrihodi od financijske imovine (kamate za depozite po viđenju) u iznosu od 50.000,00 kn, Prihodi od nefinancijske imovine (Naknade za koncesije, Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine) 2.300.000,00 kn.

Prihodi od administrativnih pristojbi po posebnim mjerama (Razred/skupina 65)  u ukupnom iznosu 1.110.500,00 kn

Prihode od administrativnih pristojbi čine Upravne i administrativne pristojbe (Državne upravne pristojbe) u iznosu od 70.000,00 kn, Prihodi po posebnim propisima (Prihodi vodnog doprinosa, Doprinosi za šume, Ostali nespomenuti prihodi- grobarina) u iznosu od 290.500 , Prihodi od komunalnog doprinosa i naknade u iznosu od 750.000,00 kn.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija (Razred/Skupina 66) u ukupnom iznosu 100.000,00 kn

Planirane prihode od prodaje proizvoda i usluga  činie Tekuće donacije od ostalih subjekata izvan općeg proračuna (sufinanciranje izmjena prostornog plana)u iznosu od 100.000,00 kn.

Kazne i upravne mjere (Razred/Skupina68) u ukupnom iznosu od 25.000,00 kn

Planirane prihode od kazni i upravnih mjera čine Kazne za prekršaje u ukupnom iznosu od 25.000,00  kn.

Prihodi od prodaje neproizvedne dugotrajne imovine (Razred/Skupina 71) u ukupnom iznosu 324.400,00 kn

Planirane prihode o neproizvodne dugotrajne imovine čini Zemljište u iznosu od 324.400,00 kn.

Prihodi od prodaje proizvedne dugotrajne imovine (Razred/Skupina 72) u ukupnom iznosu 907.000,00 kn

Prihodi od prodaje proizvedne dugotrajne imovine čini Prihod od prodaje građevinskih objekata u iznosu od 907.000,00 kn

III. RASHODI I IZDACI

Rashodi i izdaci su raščlanjeni prema programima i nalaze se u priloženoj tabeli.

